Příloha č. 2 Výzvy k podání nabídek
-
Obchodní a platební podmínky - část 1



I. Smluvní strany
KUPUJÍCÍ:
1. Lesy města Brna, a.s.
se sídlem:	Křížkovského 247, 664 34 Kuřim
IČO:	60713356
DIČ: 	CZ60713356
zapsán v obchodním rejstříku vedeným u Krajského soudu v Brně, oddíl B, vložka 4713
zastoupený: 	Ludvíkem Kadlecem, předsedou představenstva
pověřený k podpisu smlouvy: 	Ing. Jiří Neshyba, ředitel a.s.
kontaktní osoba:	Ing. Pavel Jordan
telefon:	+420 606 290 429
e-mail:	 jordan@lesymb.cz

PRODÁVAJÍCÍ:
Bude uvedeno v návrhu kupní smlouvy v obdobné struktuře jako v bodě č. 1.

Minimální požadavky zadavatele:
· Návrh kupní smlouvy bude v souladu s ustanovením § 2079 a následujících zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů
· Předmětem smlouvy je prodej a koupě 2 ks terénních automobilů Pick-up s pohonem 4x4,  určených k přepravě osob, homologovaných a technicky způsobilých typu ve smyslu zákona č. 56/2001 Sb., o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích.
· Sjednaná celková cena je cenou nejvýše přípustnou se započtením veškerých nákladů, rizik a zisku.
· Předmět koupě bude nový, nepoužitý, prostý právních a faktických vad.
· Zadavatel stanovuje minimální dobu záruky za celou dodávku v délce 3 roky nebo na 100 000 km, podle toho, co nastane dříve.
· Dodavatel do závazného návrhu smlouvy doplní následující text:
„Uveřejnění smlouvy v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb. o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) provede kupující.“
· Prodávající se zavazuje odevzdat kupujícímu celý předmět koupě nejpozději do:
· 1 ks terénního automobilu Pick-up s pohonem 4x4 do 30. 06. 2022
· 1 ks terénního automobilu Pick-up s pohonem 4x4 do 30. 11. 2022

· Doklady předá prodávající kupujícímu při odevzdání předmětu koupě.
· [bookmark: _Hlk90556521]Dojde-li na trhu k dlouhodobému nedostatku některé z komodit potřebných k výrobě předmětu koupě, jsou strany oprávněny prodloužit dobu plnění, nejdéle však o další 3 měsíce. Tuto skutečnost je prodávající povinen kupujícímu doložit prohlášením výrobce.
· Platební podmínky
· Podkladem pro platbu kupujícího je daňový doklad – faktura, který je prodávající oprávněn vystavit po předání a převzetí předmětu koupě. Podkladem pro vystavení daňového dokladu – faktury je protokol o předání a převzetí předmětu koupě.
· Splatnost daňového dokladu – faktury je minimálně 30 dnů od vystavení a převzetí dokladu.
· Daňový doklad – faktura musí obsahovat veškeré náležitosti daňového dokladu dle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, zákonem č. 563/1991 Sb. – o účetnictví, v platném znění a dle § 435 občanského zákoníku.
· Kupující je oprávněn před uplynutím lhůty splatnosti vrátit daňový doklad – fakturu, pokud neobsahuje požadované náležitosti nebo obsahuje nesprávné cenové údaje. Oprávněným vrácením daňového dokladu – faktury, přestává běžet původní lhůta splatnosti. Opravená nebo přepracovaná faktura bude opatřena novou lhůtou splatnosti.
· [bookmark: page15]Zálohy kupující neposkytuje. 
· Místem předání předmětu koupě je sídlo kupujícího.
· Sankční ujednání:
· Pokud prodávající nedodrží termíny stanovené pro plnění předmětu smlouvy, má právo kupující uplatnit vůči prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,2 % z celkové kupní ceny za každý i započatý den prodlení.  
· Při nedodržení lhůty splatnosti faktury má právo prodávající uplatnit vůči kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,2 % z celkové kupní ceny za každý i započatý den prodlení. 
· Kupní smlouvu lze měnit či doplňovat pouze písemnými dodatky podepsanými oběma stranami. Změna kupní smlouvy v jiné než písemné formě je tímto vyloučena.



